
Вас приветствует Авхадиева Эльвира Айдаровна

*Добрый день, 
уважаемые 
коллеги!



*Изменения 

*в ЕГЭ-2019



*Перечень 
изменений



*Количество заданий 
в экзаменационной 

работе 

*2018г.

*26

*2019г.

*27



*Новое задание №21

Умение проводить 
пунктуационный 

анализ текста



2018
Какое из приведенных 
ниже слов (сочетаний 
слов) должно стоять на 
месте пропуска в 
третьем предложении 
текста? Выпишите это 
слово (сочетание слов)

� - С другой стороны,

�Ведь,

�Напротив,

�Хотя,

�Несмотря на

�Ответ:____________

2019
*Самостоятельно подберите 

подчинительный союз, 
который должен стоять на 
месте пропуска в пятом (5) 
предложении текста. 
Запишите этот союз.

*Ответ:_________________



2018
*Задания 8-11

2019
*Задания 9-12

*Расширен диапазон 
проверяемых 

орфографических и 
пунктуационных 

умений. 



2018 

*Выпишите слово, в 
котором на месте 
пропуска пишется 
буква Е.

�Беспоко_шься

�Вывал_шь

�Движ_мый

�Бор_шься

�Раскле_шь

2019

*Укажите варианты ответов, в 
которых в обоих словах одного 
ряда допущена одна и та же 
буква. Запишите номера ответов.

� 1. травы колыш_тся, противореч_щий

� 2.выгляд_шь, обид_вшийся

� 3. (кот) мурлыч_т, приемл_мый

� 4.жал_щие пчелы, рассе_нный человек

� 5. леч_щий врач, родители тревож_тся.

Ответ:________________________

*Изменен формат заданий
9-12



*Задание №27
-Уточнена формулировка задания 27 с 
развёрнутым ответом.
Необходим анализ текста. 
Задание стало проще: не нужно подбирать 
аргументы из литературы и жизненного 
опыта.
Необходимо передать логику авторской 
мысли от начала к концу текста. 
• Уточнены критерии оценивания задания 
27. 



Содержание сочинения

К1.Формулировка проблем 1/0

К2. Комментарий 

Опора на текст +2 
примера=3б

Опора на текст +2 
примера+пояснение+смыслов
ая часть=5б.

Опора на текст +1 пример 
=2 б.

Опора на текст +2 примера+2 
пояснение+смысловая часть+ 1 
пояснение=4б

Опора на текст без 
примеров=1б.

Опора на текст +2 примера+ 1 
пояснение или смысловая связь
(-)/ 1 пример + пояснение =3б.

Без опоры на текст, нет 
коммент=0б.

2 примера БЕЗ пояснений = 2б.

1 пример БЕЗ пояснений =1б.



*иор

К3. Позиция автора 1/0 К3. Позиция автора 1/0

К4.Аргументация 
собственного мнения 

К4. Отношение к позиции 
автора по проблеме 
исходного текста

2 арг., 1 или 2 из лит= 3б. Согласился/ Не согласился 
+ обосновал= 1б.

1 арг. или 2 из жизни = 2 
б.

Нет мнения, формально;  
размышления не 
соответствуют проблеме= 
0б.

1 арг. из жизни = 1 б.

Нет арг., мнения нет, 
формально = 0б.



Спасибо за 
внимание!


